



0:5 不敌巴西

中国女足首战惨败



据新华社电(记者 岳冉冉 林昊) 中国奥运军团21日迎来首秀。中国女足0:5不敌巴西女足,小组赛首战失利。第五次参加奥运会的巴西队队长玛塔打入两球。

开场一分钟中国队获得任意球,张馨主罚,球搓到后点出底线。巴西队很快掌握比赛主动。第九分钟,35岁的玛塔为巴西队先拔头筹。比阿特里斯左路

抢断,强突下底传中,德比尼亚头球击中横梁,跟进的玛塔推射入网,1:0。

第22分钟,杜达右路拿球,和比阿特里斯配合,后者内切禁区,起脚抽射,彭诗梦封堵脱手,球落到跟进的德比尼亚脚下,她轻松补射,2:0。

上半场后半段,中国队打出一波攻势。第40分钟,张馨下底传王霜,可惜射门被挡出。一分钟后,缪斯雯禁区弧处

一脚劲射被守门员扑出。

易边再战,中国队在第52分钟和55分钟制造出机会,王珊珊右路进攻中门柱,王霜禁区附近射门稍稍偏出。

巴西队的第三粒进球在第74分钟到来,玛塔在右路接球一脚劲射,收获个人本场第二球。第80分钟,巴西队获得点球,安德烈莎主罚命中,4:0。第89分钟,比阿特里斯前点铲射再入一球。最终5:

0,巴西队取得首战胜利。

中国队第二场小组赛对手是赞比亚女足,比赛将于7月24日在宫城体育场打响。

又讯 北京时间7月21日,奥运会女足首轮,美国女足迎战瑞典女足。瑞典女足中锋布莱克斯特纽斯的梅开二度,瑞典女足最终3:0战胜美国女足。世界冠军制造大冷门。

东京奥运挣钱的七种主要模式

日本关西大学名誉教授、理论经济学家官本胜浩估算,如果东京奥运会、残奥会空场举办,损失将超过2.4万亿日元。如果取消,经济损失将超过4.5万亿日元。也就是说,按照官本胜浩估算,办比不办损失要小。

在经济学意义上,1984年洛杉矶奥运是第一个盈利的奥运会。对标洛杉矶奥运,看看东京奥运创收的七种主要模式。

一、媒体转播权招标。由于疫情持续影响,现场观众的大量减少,意味着媒体观众的增多。这些都是东京奥运会媒体转播权销售的利好。

二、TOP赞助商。“尤伯罗斯模式”的“选择唯一商家模式”,在以后的奥运会中,逐渐演变成全球合作伙伴计划,也是大家常说的TOP赞助商。在东京奥组委的规划中,东京奥运会预计收入的近2/3来自赞助商。其中,TOP赞助商主要来自非日本公司,目前有阿里巴巴、可口可乐、保洁等十几家海外企业巨头,也有丰田、松下等日本知名企业。



东京奥运会和残奥会吉祥物的名称分别为Miraitowa(左)与Someit。

新华社/路透

三、日本本土赞助商。东京奥运会的赞助商级别分为四个等级。除了和国际奥委会直接签约的奥林匹克全球合作伙伴(TOP)计划。2020年12月24日东京奥组委“压哨”同所有68家日本赞助商达成了赞助合同延长一年的协议。

四、门票收入。2021年3月20日,东京奥组委宣布,海外观众将被禁止入境日本观看奥运会和残奥会。日本奥运大臣丸川珠代7月8日宣布,由于东京地区第四次进入紧急状态,奥运会期间位于东京地区的所有场馆将不允许观众入

场观看比赛。退票,让东京奥组委遭受不小损失。这种不得已的防疫措施,让东京奥运会的门票收入损失殆尽。

五、观光、餐饮和活动。因为禁止海外观众入境日本观看奥运,餐饮店和酒店的经济效益,以及日本与外国人交流的各种活动收入,将会锐减。关西大学名誉教授官本胜浩测算说,如果外国观众放弃来日本、只有国内观众观赛,且比赛场馆的观众入场人数上限被设定为50%,那将造成1.62518万亿日元的经济损失。

第六、特许商品销售。受疫情影响,东京奥运会特许商品专卖店销售额不容乐观。东京奥组委约有6360个品种的特许商品。2020年6月,6家奥运会特许商品专卖店因销售状况欠佳停业。期望奥运会举办期间,能有较好的销售数据。

第七、省下的相当于收入。由于延期举办造成的巨大损失,东京奥运会比大家相像的更精简。精简办赛的措施不仅包括减少出席奥运的官员数量、简化交通服务、调整比赛场地的观众活动及线上举办赛前会议等。以前奥运会期间每天晚上的一些招待宴会,也在精简之列。甚至是开幕式、闭幕式,东京奥组委也想精简。据悉,通过这些手段,东京奥运会省下了2.8亿美元的预算。东京奥运会的官方预算约123亿美元,有专家估计,即使奥运会不被推迟,真正的花费也应该是官方预算的三倍。

其他盈利方式还有一些,例如租让营业权,这里就不再赘述。而国际奥委会和东京奥组委之间的金钱往来,也是大家的关注点。

据新华社

澳大利亚布里斯班获得2032年奥运会举办权

据新华社电(记者 姬烨 岳东兴) 国际奥委会第138次全会21日在日本东京投票选出2032年夏季奥运会举办地。作为本届奥运会的唯一候选城市,澳大利亚昆士兰州首府布里斯班毫无悬念地获得举办权。

由于当天只有一个候选城市,国

际奥委会委员在投票环节只有三个选项:支持、不支持、弃权。投票结束不到5分钟,巴赫就重新回到主席台宣布:第35届夏季奥运会举办地——布里斯班。

经过“夏季奥运会举办地委员会”的详细评估,布里斯班满足所有办奥要

求。今年6月,国际奥委会执委会决定向本次全会提议由布里斯班举办2032年奥运会。

在奥林匹克运动遭受疫情冲击的大背景下,澳大利亚政府对2032年奥运会的支持被认为是布里斯班脱颖而出的关键因素。此外,当地舒适的气

候和对现有场馆的充分利用,也得到肯定。

布里斯班获得2032年奥运会举办权,也离不开国际奥委会副主席、澳大利亚奥委会主席约翰·科茨的积极争取。71岁的科茨也是国际奥委会东京奥运会协调委员会主席。